RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Madrasah : MTs As Syafi’iyah 04
Kelas/Semester 2 VII/2

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris

Materi Pokok : Teks lagu pendek dan sederhana
Waktu : 4x40 menit(pertemuan 11-12)

Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran dengan model Discovery Based Learning, peserta didik mampu mengidentifikasi
fungsi sosial dan memahami pesan moral lagu dan menghargai lagu sebagai karya Seni sesuai konteks.

Kegiatan Pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan

Pendidik meniucaikan salam, berdoa, meniamiaikan tu'luan iembela'laran, dan melakukan aierseisi

Langkah 1 e Peserta didik melihat tayangan video lagu | have a dream
e Peserta didik mengidentifikasi kosa kata lagu | have a dream
e  Peserta didik diminta untuk menuliskan kosakata lagu | have a dream
e Dengan bimbingan dan arahan Pendidik, Peserta didik mempertanyakan Pertemuan 1
Langkah 2 antara lain, arti, makna lagu tersebut
e  Pendidik menanyakan kepada peserta didik materi apa yang akan
dipelajari.
e Secara pribadi/berkelompok Peserta didik mendiskusikan , mengumpulkan
Langkah 3 informasi, mempresentasikan ulang, dan saling bertukar informasi
mengenai makna lagu | have a dream
e Peserta didik diminta untuk membandingkan hasil temuan mereka dengan Pertemnuan 2
Langkah 4 kelompok yang lain.
e Pendidik membimbing peserta didik untuk Mengembangkan Nilai-Nilai
Langkah 5 Kehidupan Dan Karakter Yang Positif.

Kegiatan Penutup
e Melaksanakan tanya jawab, menyimpulkan materi pelajaran, berdoa dan memberi salam

Penilaian Pembelajaran

Assesment for Assesment as Learning Assesment of
Learning e Penilaian diri Learning
e  Observasi e Penilaian antar teman o Test
e Kolaborasi e Kuis
e  Anecdotal e  Presentasi e  Produk
notes e Pekerjaan rumah e  Projek
Contoh kerja e  Portofolio
Curah
pendapat
e Checklist
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